

# РЕПЕРТУАР НАШЕГО ТЕАТРА

Мурманский областной драматический театр уже давно знаком трудящимся города Кировска, которых театр привык считать своими постоянными зрителями.

В нынешний свой приезд облдрамтеатр познакомит зрителей Кировска со своими последними работами. Гастроли театр начал 23 мая во Дворце культуры горячим рудничка им. С. М. Кирова спектаклем «Ревизор», бессмертным произведением русского драматурга Н. В. Гоголя.

Театр покажет пьесу советского драматурга Ю. Буряковского «Прага остается моей». В этой пьесе ярко и убедительно показана жизнь и деятельность замечательного чехословацкого революционера-коммуниста Юлнуса Фучика, борвшегося острым словом журналиста с темными силами фашизма и отдавшего в этой борьбе во имя победы коммунизма самое дорогое, что есть у человека — жизнь.

Пьеса Леонида Леопова «Обыкновенный человек», которую театр также показывает трудящимся города. принадле-

## К гастролям областного драмтеатра

жит к числу лучших произведений этого талантливого советского драматурга, отмеченного Сталинской премией. Эта комедия посвящена показу высоких нравственных качеств и моральной чистоты советского человека, разоблачению и осмеиванию в острейших сатирических образах пережитков капитализма в сознании людей.

И, наконец, театр покажет пьесу «Под золотым орлом», принадлежащую перу украинского публициста Ярослава Галана, посмертно награжденного Сталинской премией. Действие этой пьесы разворачивается на территории Западной Германии, среди так называемых перемещенных лиц, советских граждан, насильно оторванных от своей Родины, активно борющихся против властителей капиталистического мира — современных фашистов — американских гангстеров.

Сейчас театр приступил к

работе над двумя новыми спектаклями: «Рассвет над Москвой» А. Сурова и «На новой земле» (Шелковое созвездие) узбекского драматурга Абдуллы Каххара. Обе эти пьесы принадлежат к лучшим произведениям нашей советской драматургии и посвящены показу современной советской действительности. Работая над этими двумя спектаклями, театр завершит свой производственный год, а после возвращения из отпуска приступит к постановке классического произведения советской драматургии, пьесы К. Тренева «Любовь Яровая» и пьесы Попова «Семья», о молодых годах и начале революционной деятельности Владимира Ильича Ленина, образ которого впервые появится на сцене Мурманского областного драматического театра.

Эти четыре пьесы театр покажет кировским зрителям в свой следующий приезд.

**А. ФОМИН** — главный режиссер Мурманского областного драматического театра, заслуженный артист УССР.

МУРМАНСКИЙ РАЙОН  
Г. КИРОВСК  
25 МАЯ 1955